FRA TOMMASO DA OLERA DIVENTA BEATO
Sabato 21 settembre 2013, nel Duomo di Bergamo, si svolgerà la cerimonia di beatificazione di Fra Tommaso da Olera, Cappuccino laico, mistico, scrittore, questuante e predicatore.

La beatificazione di Fra Tommaso ricorre nel 450° anniversario della morte del Frate, nell'Anno della Fede, nel cinquantesimo della morte di Papa Giovanni XXIII e dell'apertura del Concilio Ecumenico Vaticano II, è la prima beatificazione che avviene a Bergamo e dovrebbe essere la prima beatificazione di un francescano durante il pontificato di Papa Francesco. 
Oggi si presenta anche il libro-biografia “Tommaso da Olera,  mistico del cuore di Gesù”, scritto dal vice postulatore della causa di canonizzazione, Padre Rodolfo Saltarin. (Vedi lo specifico comunicato).


Per informazioni sulla vita di Fra Tommaso visita www.fratommaso.eu, sezione “vita”.

Per le tv. Segnaliamo che sul sito www.fratommaso.eu, nella sezione "Materiale per la stampa", potete trovare molte interviste video scaricabili attraverso una cartella condivisa su Dropbox.

Per le radio. Nella sezione "Materiale per la stampa" (sul sito www.fratommaso.eu) si possono trovare diverse interviste salvate nel formato mp3. 

Per giornali, riviste o siti. Una selezione di fotografie può essere scaricata nella sezione  "Materiale per la stampa". Segnaliamo che sul sito www.olera.it possono essere consultate riproduzioni di dipinti ritraenti fra Tommaso realizzati in occasione della mostra “Artisti per fra Tommaso”.

Chiediamo di informarci in merito a eventuali pubblicazioni, in modo tale da permetterci di inserire i vostri articoli o servizi nella rassegna stampa sul nostro sito.

Ricordiamo che è stata aperta anche una pagina Facebook,  è gradito un “Mi piace” per restare in contatto con noi.

Restiamo a disposizione per informazioni, articoli, fotografie o altro.

Grazie per l'attenzione

Un cordiale saluto.

Andrea Filisetti
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